

长沙家居建材崛起新势力



商圈是一座城市、一片区域繁荣程度的代表。而商圈的兴衰总是与代表性的几家核心商场紧密相关,一家核心商场能否留客流,产生旺盛的消费力,将直接导致一个商圈的兴盛与衰退。

城北商圈又一核心商场进驻了。11月27日,国内家居建材流通领域的超级航母——居然之家将正式开门纳客,300多家国内外一线高端家具建材品牌齐聚于此地,将弥补城北高端家居建材市场的空白,间接拉动整个城北商圈的发展和繁荣。

■记者 白娜

城北新势力迅速成长

据悉,居然之家系属京派家居连锁卖场,是国内规模最大、档次最高、品牌最为集中的家居建材商场,也是目前我国真正意义上的家居建材主题购物中心和博览中心。

除在北京有五家店面外,居然之家陆续在沈阳、太原、哈尔滨、武汉等地开设了28家直营店,在北方家居市场拥有着强大的话语权,所到之地无不所向披靡。

自1999年成立之初起,居然之家就致力于打造五星级的家居建材商场,它花11年时间让消费者明白了“买家具建材也可以像逛五星级商场样轻松、舒适”,而眼下,它将把这种理念嫁接到长沙。

纵观长沙市的几大家具建材商

市民关注程度高

事实也诚然如此,居然之家店的开业,也正悄无声息地积聚着长沙普通市民的目光。

家住湘江世纪城的吴女士,至今仍清晰地记得,2002年以前,自家第一套房装修时还围着建材市场跑的情景,“那时候没有什么大型的卖场,只有摊位制的市场,每买一样东西,都要跑断腿磨破嘴。”

但即便是那么简单的装修,也耗费了吴女士不少的精力和心血,“费时费力又费神,光来回跑几趟建材市场,就够折磨人的。”而今,吴女士家为了改善居住环境,换了套大点的房子,再次面临装修,她期待着家门口的居然之家家居卖场能帮她减轻烦恼。

事实上,凭借着强大的品牌材料优势,居然之家金源店汇集了

圈,以万家丽、三湘、南湖、旺德府、马王堆市场为主导的城东建材商圈,向来是星城市民传统的建材选购集散地;城南的红星美凯龙、井湾子家居广场等也正渐显威力,是长株潭融城规划下未来发展的财富高地;而在河西,以安居乐园、郁金香、广大环球为核心的家居广场,也牢牢固守着河西的市场。

“而居然之家的到来,将打破这种东、南、西部三分市场的格局”。一位多年从事品牌家具代理的经销商一语中的指出,城北向来缺乏代表性的商圈,而居然之家定位中高端,通过多年的市场运作,其模式对主流消费群体有着强烈的吸引力,相信居然之家的进驻将

对城北片区的发展提供更有效的、率先的引领作用。

居然之家华中区总经理杨明也表示,从过去的发展来看,城北商圈是发展相对滞后的区域,但随着各个超级大盘项目的不断跟进开发,这无疑会带来强大的建材消费市场,居然之家金源店8万平方米的体量,可以辐射城北、河西甚至主城区更大的范围。

有业内人士表示,鉴于该片区优越的地理位置和市场前景,居然之家金源店能够迅速在城北商圈崛起并形成凝聚力和影响力,或将重组市场格局,改变长沙人的家居消费习惯。



十万种高品质的家居建材产品,提供了一个丰富的材料选购平台,消费者不用东找西寻,即可一站式享受购齐全房家具建材。

部分热心关注居然之家的业主甚至在网上发帖热问,“居然之家店开了吗?”“开业有些什么优惠啊?”更有甚至开辟专帖即时更新居然之家店的开业最新动态,足以见得居然之家品牌影响力强大。

有业内人士评价道,业主们期待的不仅仅是填补北城区家居卖场的空白,让人们有地方可以选购家具建材,更为重要的是居然之家带来的最新潮的家居生活理念和生活方式。从设计到装修,从购买材料到家具配套,从家居用品到家居饰品,从拿到钥匙到安心入住,所有消费环节都可以在居然之家实现。



装房子 买家具 我只来 居然之家 湘江世纪城店

11.27 盛大开业 震撼让利

上午9:30,著名影视明星李冰冰亲临开业现场,与您亲密接触并签赠其出版作品

成交价后直减**30%** 27日签售返现**3%** 12.12终极返现**1%** 再送**大礼大奖**

活动详情请见商场公告,在法规允许范围内本次活动最终解释权归居然之家长沙金源店所有!

Miland

Italian Style Life
米兰家居

让意大利时尚服务中国

组合套餐: ML-109#(3+妃)沙发+CJ-003# 茶几+DSG-701# 电视柜 +CZ-002# 餐桌(1400x800mm)+CY-202# 餐椅(4把)

客餐厅组合 9340元

只要9340元 就把客厅餐厅搬回家!

全场商品7折起售

开业低折扣,买就送,满再送....



(图片仅供参考,商品以实物为准)

活动详情请进店咨询

地址:长沙湘江世纪城米兰家居品牌店

电话:18674858255 张先生

地址:长沙市开福区湘江世纪城金源购物中心北栋(浏阳河隧道口北端) ☎ 0731-82737000(商场) 88236228(超市)